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LAYANAN BIMBINGAN AKADEMIK 

 

 

 



 

 

DESKRIPSI HASIL SURVEI KEPUASAN MAHASISWA TEKPEN SEMESTER 

GANJIL 2020-2021 

Melihat dari hasil survei kepuasan mahasiswa TEKPEN bahwa jumlah responden adalah 

78 orang dengan pembagian dari Angkatan 2017 sebanyak 23,1%, Angkatan 2018 sebanyak 

29,5%, Angkatan 2019 sebanyak 14,1%, dan Angkatan 2020 sebanyak 33.3% yang didominasi 

dari kelas B dari semua Angkatan dengan responden perempuan adalah 60,3% dan laki-laki 

adalah 39,7% 

Layanan akademik 

 Rata-rata hasil respon mahasiswa terhadap pelayanan akademik sangat baik dan baik 

dilihat dari hasil survei diatas dimana kategori sangat baik dan baik mendominasi dengan 

jumlah terbanyak, hanya ada beberapa yang memilih kurang baik dengan persentase tertinggi 

yaitu 5,3%. Sehingga survei kepuasan mahasiswa terhadap pelayanan akademik sangat 

memuaskan 

 

 

 



PENGEMBANGAN BAKAT 

 

 

 



 

 



 

 

Layanan pengembangan minat dan bakat 

 Rata-rata hasil respon mahasiswa terhadap pelayanan pengembangan minat dan bakat 

adalah baik dilihat dari hasil survei diatas dimana kategori baik mendominasi dengan jumlah 

rata-rata 88,5%. Hanya ada beberapa yang memilih sangat baik denga persentasi tertinggi yaitu 

14,3% dan yang memilih kurang baik dengan persentase tertinggi yaitu 27,3%. Sehingga survei 

kepuasan mahasiswa terhadap layanan pengembangan minat dan bakat walaun rata-rata baik 

namun perlu perbaikan pada item tertentu. 

 

 

 

 

 

 

 

 



LAYANAN PEMBINAAN DAN KEPRIBADIAN (SOFT SKILL) 

 

 

 



 

 

 



 

 

Layanan pembinaan mental dan kepribadian (soft skill) 

 Rata-rata hasil respon mahasiswa terhadap pelayanan pembinaan mental dan 

kepribadian (soft skill) adalah baik dilihat dari hasil survei diatas dimana kategori baik 

mendominasi dengan jumlah rata-rata 82.7%. Hanya ada beberapa yang memilih sangat baik 

denga persentasi tertinggi yaitu 14,7% dan yang memilih kurang baik dengan persentase 

tertinggi yaitu 6.8%. Sehingga survei mahasiswa merasa puas terhadap layanan pembinaan 

mental dan kepribadian (soft skill) adalah puas. 

  



LAYANAN BEASISWA 

 

 

 



 

 

 



 

 

Layanan beasiswa 

 Rata-rata hasil respon mahasiswa terhadap pelayanan beasiswa adalah baik dilihat dari 

hasil survei diatas dimana kategori baik mendominasi dengan jumlah rata-rata 68.3%. Hanya 

ada beberapa yang memilih sangat baik denga persentasi tertinggi yaitu 23,7% dan yang 

memilih kurang baik dengan persentase tertinggi yaitu 22,1%. Sehingga survei kepuasan 

mahasiswa terhadap layanan beasiswa adalah puas. Namun perlu ada perbaikan pada point 

tertentu yang memiliki respon kurang baik dengan persentase di atas 10 persen 

 

 

 

 

 

 

 

 



LAYANAN KESEHATAN 

 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

Layanan Kesehatan 

 Rata-rata hasil respon mahasiswa terhadap pelayanan kesehatan adalah baik dilihat dari 

hasil survei diatas dimana kategori baik mendominasi dengan jumlah rata-rata 77,75%. Hanya 

ada beberapa yang memilih sangat baik denga persentasi tertinggi yaitu 16.4% dan yang 

memilih kurang baik dengan persentase tertinggi yaitu 25%. Sehingga dari hail survei 

keseluruhan pada layanan kesehatan mahasiswa merasa puas 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



LAYANAN PERKULIAHAN (PROSES PEMBELAJARAN) 

 



 

 



 

 

 



 

 

 

Layanan perkuliahan (proses pembelajaran) 

 Rata-rata hasil respon mahasiswa terhadap pelayanan perkuliahan (proses 

pembelajaran) adalah baik dilihat dari hasil survei diatas dimana kategori baik mendominasi 

dengan jumlah rata-rata 73.8%. Hanya ada beberapa yang memilih sangat baik denga 

persentasi tertinggi yaitu 32.9% dan yang memilih kurang baik dengan persentase tertinggi 



yaitu 26%. Sehingga survei kepuasan mahasiswa terhadap layanan perkuliahan (proses 

Pembelajan) adalah puas. 

 

 

 

 

 

 

Rata-rata jumlah pertemuan pembelajaran daring yang dilakukan oleh dosen dilihat dari hasil 

survei mahasiswa adalah 62,3% untuk 16 kali pertemuan, 36,2% untuk kurang dari 14 

pertemuan, 2,9% untuk kurang dari 11 dan kurang dari 5 pertemuan. Hal ini menunjukkan 

bahwa rata-rata jumlah pertemuan dosen perlu di tingkatkan 

 


